Versenyfeladatok technikumi és szakgimndziumi tanuldk szémdra

(10. osztaly)

. Lehet-e a 10*”' — 7 miivelet eredménye primszam?
(14 pont)

. Egy vonat két varos kozotti utjat 80 km/h atlagsebességgel szokta megtenni. A vonat
azonban egyik nap — palyakarbantartas miatt — az utja elsé haromnegyed részén csak
kisebb, 50 km/h atlagsebességet ért el. Az ut befejezd egynegyed részén — hogy
csOkkentse a késést — gyorsitott, igy ezt a szakaszt 100 km/h atlagsebességgel tette
meg. A célallomasra igy is 12 perc késéssel érkezett. Hainy km a tavolsag a két varos
kozott?

(14 pont)

. Egy egyenldszaru haromszog egyik szaranak hossza kétszer annyi, mint az erre az
oldalra merdleges magassag hossza. Mekkorak a haromszog szdgei?

(16 pont)

. Egy pozitiv egész szamot kivalonak neveziink, ha legfeljebb haromjegyli ¢és
szamjegyeinek Osszege 5. Hany kivalo szam van?

(18 pont)

. Az é4bran lathato ABCD téglalapban adottak a bejeldlt haromszdgek teriiletei. Mekkora
az AED haromszog teriilete?

3 em

2 cmy

I em

(18 pont)

. Egy lapra egymas utéan felirtunk harom 1-est. A negyedik szdmtdl kezdve a tovabbi
szamokat ugy képeztiik, hogy a kettdvel és harommal eldtte 4ll6 szamot dsszeadjuk.
fgy felirtuk 6sszesen 1000 szamot. Hany paros szam szerepel ezek kozott a szamok
kozott?

(20 pont)



